

## Regierungsratsbeschluss vom 23. August 2022

Swisslos-Fonds-Beitrag; Verein Burkhard Mangold Basel - Burkhard Mangold zum 150. Geburtstag

P221109

1. Der Regierungsrat bewilligt dem Verein Burkhard Mangold Basel (BMB) für das Projekt Burkhard Mangold zum 150. Geburtstag, welches im September 2023 stattfindet, einen Beitrag aus dem Swisslos-Fonds in Höhe von Fr. 25'000.

## Begründung

Der Regierungsrat hat für das Projekt «Burkhard Mangold zum 150. Geburtstag», das im September 2023 im Rappaz Museum, kHaus und in der TransBona-Halle stattfindet, einen Beitrag aus dem Swisslos-Fonds Basel-Stadt in Höhe von 25'000 Franken bewilligt. Das Lebenswerk des Basler Künstlers wird in drei zeitgleichen Ausstellungen und einem Buch vorgestellt. Wie nur wenige ist Burkhard Mangolds Kunst in Basel Strassen präsent: mit Fassaden-, Wand- und Glasmalereien etwa in der ehemaligen Hauptpost, im Rathaus, am Haus zum Wolf am Spalenberg, am Restaurant «Brauner Mutz», im Sudhaus der Brauerei Warteck, im Gotthelf-Schulhaus, in der Bahnhofshalle SBB oder am Restaurant «Zum Schiff» in Kleinhüningen. Nun gibt es Gelegenheit, die Biografie und das Lebenswerk des bekannten Unbekannten zu entdecken.

